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Številka: 007-01-3/2023/4 EPA 1127-IX 
Ljubljana, 8. 11. 2023                                                                      
 
Na podlagi drugega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 
100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 95/09 – odl. US, 21/13 - ZFDO-F in 81/18 – odl. 
US) je Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve na 22. seji 7. 11. 2023 
sprejela naslednje 
 

M n e n j e 
 

k Predlogu deklaracije o trenutnih razmerah na območju Palestine in Izraela 
(DeTRPSIL) 

 
Komisija je obravnavala Predlog deklaracije o trenutnih razmerah na območju Palestine 
in Izraela (v nadaljnjem besedilu: Predlog deklaracije), ki ga je skupina poslancev s 
prvopodpisanim Borutom Sajovicem, na podlagi 110. in 169. a člena Poslovnika 
državnega zbora, predložila Državnemu zboru. 
  
Komisija Predlog deklaracije podpira. 
 
Dopolnilno obrazložitev Predloga deklaracije je v imenu predlagateljev podal poslanec 
Dušan Stojanovič, ki je izpostavil zunanjepolitične okoliščine,ki napotujejo k sprejetju 
zadevnega političnega akta, namen in posamezne točke predložene deklaracije. 
 

Predstavnica Ministrstva za zunanje in evropske zadeve, generalna direktorica 
Direktorata za politične zadeve, Mateja Norčič Štamcar, je predstavila stališče 
Ministrstva za zunanje in evropske zadeve. Povedala je, da Republika Slovenija 
ostro obsoja teroristični napad radikalne oborožene skupine Hamas na Izrael. 
Priznava, da ima Izrael pravico do samoobrambe, vendar mora pri tem, skladno z 
določbami mednarodnega in humanitarnega prava, upoštevati načelo 
proporcionalnosti in se izogniti kolektivnemu kaznovanju palestinskega civilnega 
prebivalstva. Republika Slovenija izraža globoko zaskrbljenost zaradi slabšanja 
humanitarnih razmer na območju Gaze in opozarja, da trenutna količina mednarodne 
pomoči ne zadošča potrebam palestinskega prebivalstva. Republika Slovenija v tej 
luči pozdravlja odločitvi Evropske komisije, da bo potrojila humanitarno pomoč EU in 
vzpostavila humanitarni zračni prostor za dostavo pomoči v Gazo. Republika 
Slovenija je zagotovila dodatna sredstva humanitarne pomoči in je prispevala 650 
000 EUR za Agencijo Združenih narodov za pomoč palestinskim beguncem in 150 
000 EUR za Svetovni program za hrano. Republika Slovenija poziva k bolj 
ambicioznemu in usklajenemu pristopu mednarodne skupnosti, kjer je izredno 
pomembna vloga EU in dialog z zunanjimi akterji. Napovedala je, da se bo Republika 
Slovenija udeležila humanitarne konference za civilno prebivalstvo Gaze, znotraj 
katere si bo prizadevala za olajšanje dostopa humanitarne pomoči.  
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Komisija je v razpravi izrazila načelno podporo Predlogu deklaracije in ciljem, ki jih 
zasleduje. Strinjala se je, da so pozivi k prekinitvi nasilja in varovanju življenj civilistov 
nujni. Ob tem pa je bilo izraženo zavedanje glede omejene sposobnosti tovrstnega akta, 
da ustvari želena pričakovanja. V razpravi so bili izraženi kritični pomisleki k posameznim 
točkam Predloga deklaracije ( 2., 8., 12. in 14.) glede sprejemljivosti vsebine, vezane na 
izjemno zapleteni položaj na obravnavanem območju. Vendar je bilo izraženo strinjanje o 
podpori vsem humanitarnim naporom, usmerjenih v izboljšanje humanitarnih razmer ter  
poudarjena pomembnost zaščite civilnega prebivalstva in civilne infrastrukture.  
 

 * * * 
 

Za poročevalca je bil določen podpredsednik Komisije David Klobasa. 
 
 
Sekretarka                                                                         Predsednik 
Lilijana Žurman, l.r.                                                                      Bojan Kekec, l.r. 


